

Ректор СПбАА
С. В. Шестопалов

Доклад
«Возможно ли покушение на
Президента России?
Ответ даёт Астрология»



ВОЗМОЖНО ЛИ ПОКУШЕНИЕ НА ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ? ОТВЕТ ДАЁТ АСТРОЛОГИЯ

Появление управляемого беспилотника над территорией Кремля — сердца нашей Родины — стало причиной многочисленных обращений из разных городов к Санкт-Петербургской Астрологической Академии с вопросом о том, как с точки зрения астрологии можно оценить возможность причинения вреда нашему Президенту.

Астрология — наука точная. При этом её фундамент, как считали величайшие гении прошлого Галилей, Кеплер, Ньютон и Эйлер, составляют не только «законы Неба», но и «законы Земли» — в виде географических координат места. Иными словами, обстоятельства жизни зависят от местонахождения натива.

Прогностический анализ на Москву в течение 2023 года показывает только один аспект опасности для В. В. Путина, который является точным именно в мае. Рассматривая эту единственную негативную комбинацию, следует учитывать Правило трёх указаний. Для того, чтобы угрозу можно было считать серьёзной, должно присутствовать не менее трёх аспектов такого рода. Поэтому в данном случае о серьёзной опасности, к счастью, говорить не приходится. В Петербурге в этом году для Президента и вовсе нет ни одного опасного аспекта.

Вместе с тем, если проанализировать другие географические локации, то ситуация может оказаться иной. В частности, например в ЮАР, где на август запланирован саммит БРИКС, складываются пять опасных аспектов, что делает угрозу для главы государства вполне реальной и может говорить о попытке покушения. Очевидно, что в ЮАР нашему Президенту ездить в этот период не стоит.

Что касается беспилотников, долетевших до Кремля в ночь со 2 на 3 мая, то астрогеополитический анализ дает все основания предполагать непосредственное участие в этой провокации Великобритании (а не США, как об этом было заявлено некоторыми политиками).

В заключение с удовлетворением отмечаем, что гороскоп В. В. Путина не содержит указаний на укорочение жизни и преждевременную смерть. Напротив, анализ натальной карты позволяет сделать вывод, что наш Президент принадлежит к долгожителям и доживёт до весьма преклонного возраста.

Ректор СПбАА С. В. Шестопалов.

Международный астрологический конгресс «Форум-на-Неве» 2023

Очередной «Форум на Неве — 2023» состоится 10-11-12 июня в конференц-зале гостиницы «Россия» по адресу: г. Санкт-Петербург, Московский район, пл. Чернышевского, стр.11. Станция метро «Парк Победы».

Размер взноса участника Форума составляет 9 000 рублей при оплате до 10 мая.

9 500 рублей при оплате с 10 мая до 9 июня.

10 000 рублей при оплате на Форуме.

4 000 рублей стоимость участия в течение одного дня.

По вопросам оплаты связываться с деканом СПбАА:

Ярослава Геннадьевна Сучкова

Тел: +7 (950) 030-37-57

E-mail: jara-astro@yandex.ru

Принимаются заявки на выступления. Присылайте тезисы и тексты докладов на электронный адрес СПбАА: astroacademy-spb@mail.ru

Докладчики освобождаются от организационного взноса.

Проживание возможно в номерах гостиницы «Россия».

Бронирование номера можно сделать по телефону: +7 (812) 612-82-09. Наш администратор Наталия Орлова.

Участники Форума имеют корпоративную скидку. Для этого сообщите администратору, что Вы едете на форум СПбАА.

Для бронирования номеров со скидкой нужно использовать промокод «Астрологи» на официальном сайте: <https://rossiya-hotel.ru>

Промокод действует на даты проживания с 08.06.23 по 13.06.23

Дополнительная скидка в размере 5% на проживание применяется ко всем категориям номеров и действует только на следующие тарифы, а именно:

1. «Невозвратный тариф с завтраком» — тариф предполагает бронирование только через сайт (!!!) и с 100 % невозвратной оплатой.
2. «Лучшая цена сайта с завтраком». Бронировать можно и по телефону, и при введении промокода на сайте. Оплата возвратная, проживание оплачивается при заселении.

Контактная информация:

Ярослава Геннадьевна Сучкова

Тел: +7 (950) 030-37-57

E-mail: jara-astro@yandex.ru